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JEGYZŐKÖNYV 
mely készült a Humán Bizottság 2024. június 18-án megtartott rendes nyílt üléséről 

Helyszín: Terézvárosi Polgármesteri Hivatal (1067. Bp., Eötvös u. 3.) földszinti tanácskozóterem 
 
A bizottság jelen lévő tagjai:  
 
Németh Helga Anna  elnök  
Szász Károly  alelnök   
Óvári Gyula  képviselő  
Lindmayer Viktor  képviselő 
Bökönyi Anikó nem képviselő bizottsági tag  
Gáspár Tamás  nem képviselő bizottsági tag   
Vince Dániel nem képviselő bizottsági tag 
Hegyi András  nem képviselő bizottsági tag 
 
 
Távolmaradók: 
Szilágyi Erika  képviselő 
Simonffy Márta képviselő 
Sajószegi Péter  képviselő 
Budai Orsolya nem képviselő bizottsági tag  
Takács Gergely  nem képviselő bizottsági tag  
 
Jelen vannak továbbá: 
 
Miyazaki Jun    alpolgármester 
Győrffy Máté     alpolgármester 
dr. Vilics Csilla    aljegyző 
Grosicsné dr. Nagy Katalin  osztályvezető 
dr. Preczlik Gábor   osztályvezető  
Gálné Orbán Katalin    oktatási ügyintéző 
Furka Éva    szociális ügyintéző 
Pozsonyi Veronika   sportért és kultúráért felelős ügyintéző 
Heinz Viktória javaslattevő 
dr. Szabó Katalin   a Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat igazgatóhelyettese, 

javaslattevő 
dr. Tarhos Emese  jegyzőkönyvvezető 
 
Németh Helga Anna Elnök asszony köszöntötte a jelenlévőket és megállapította, hogy a 
Humán Bizottság ülése 8 fő jelenlétével határozatképes. A napirendet illetően Lindmayer 
Viktor képviselő úr kérte, hogy a bizottsági előterjesztések kerüljenek előre és a testületi 
előterjesztések előtt kerüljenek megtárgyalásra. Elnök asszony a kérésnek megfelelően kért 
szavazást a napirendről.  
 
 
Határozati javaslat:  
 
Napirend 
 
nyílt ülés: 
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Bizottsági előterjesztés: 
 
1. Döntés a beérkezett kulturális pályázatokról 
290/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
  
zárt ülés: 
 
1. Döntés a 8600 Siófok, Sirály u. 4. szám alatti kedvezményes üdülésre beérkezett 
pályázatokról 
296/2024 
Előterjesztő:  Németh Helga Anna elnök 
 
 
Testületi előterjesztések: 
(a napirendi számozás megegyezik a testületi ülés napirendi számozásával) 
 
2. A 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása 
303/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
3. Rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról 
301/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
4. Az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák alapító okiratának módosítása 
288/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
5. A Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a pedagógus, valamint a nevelő munkát közvetlenül segítő alkalmazottak és 
technikai dolgozók álláshelyeinek meghatározása a 2024/2025-ös nevelési évre. 
310/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
6. a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral (FSZEK) kötött megállapodás módosítása a 
terézvárosi lakcímmel rendelkező szociális dolgozók, valamint köznevelésben 
foglalkoztatottak kulturális támogatásáról 
287/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
7. Döntés a Tóth Aladár Alapítványtól beérkezett kulturális pályázatról (a III. Magyar Kortárs 
Kamarazenei Fesztivál támogatásáról) 
289/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
8. Az Erkeles Diákokért Alapítvány támogatása tanulói asztalok és székek beszerzéséhez. 
308/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
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10. Döntés a "Fővárosi Szolidaritási Alap 2023" c. című pályázati eljárásban a Terézvárosi 
Támogató Szolgálat (TTSZ) kialakításához elnyert támogatási összeg mellett szükséges 
önrész biztosításáról. 
309/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
zárt ülés: 
 
Testületi előterjesztések: 
(a napirendi számozás megegyezik a testületi ülés napirendi számozásával) 
 
1. Döntés a "Kiemelkedő egészségügyi munkáért" kitüntetés adományozásáról 
285/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
2. Feladat-ellátási szerződés módosítása (2. számú felnőtt háziorvosi körzet) 
283/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
3. Hozzájárulás felnőtt háziorvosi praxisjog elidegenítéséhez 
305/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
Egyebek 
 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
100/2023. (VI. 18.)  
 
A Humán Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja az alábbi napirendi sort: 
 
nyílt ülés: 
 
Bizottsági előterjesztés: 
 
1. Döntés a beérkezett kulturális pályázatokról 
290/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
  
zárt ülés: 
 
1. Döntés a 8600 Siófok, Sirály u. 4. szám alatti kedvezményes üdülésre beérkezett 
pályázatokról 
296/2024 
Előterjesztő:  Németh Helga Anna elnök 
 
Testületi előterjesztések: 
(a napirendi számozás megegyezik a testületi ülés napirendi számozásával) 
 
2. A 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII.19.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
303/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 



 

  

 

  

 

 

4 

 

 
3. Rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról 
301/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
4. Az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák alapító okiratának módosítása 
288/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
5. A Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a pedagógus, valamint a nevelő munkát közvetlenül segítő alkalmazottak 
és technikai dolgozók álláshelyeinek meghatározása a 2024/2025-ös nevelési évre. 
310/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
6. a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral (FSZEK) kötött megállapodás módosítása a 
terézvárosi lakcímmel rendelkező szociális dolgozók, valamint köznevelésben 
foglalkoztatottak kulturális támogatásáról 
287/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
7. Döntés a Tóth Aladár Alapítványtól beérkezett kulturális pályázatról (a III. Magyar 
Kortárs Kamarazenei Fesztivál támogatásáról) 
289/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
8. Az Erkeles Diákokért Alapítvány támogatása tanulói asztalok és székek 
beszerzéséhez. 
308/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
10. Döntés a "Fővárosi Szolidaritási Alap 2023" c. című pályázati eljárásban a 
Terézvárosi Támogató Szolgálat (TTSZ) kialakításához elnyert támogatási összeg 
mellett szükséges önrész biztosításáról. 
309/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
zárt ülés: 
 
Testületi előterjesztések: 
(a napirendi számozás megegyezik a testületi ülés napirendi számozásával) 
 
1. Döntés a "Kiemelkedő egészségügyi munkáért" kitüntetés adományozásáról 
285/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
2. Feladat-ellátási szerződés módosítása (2. számú felnőtt háziorvosi körzet) 
283/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
3. Hozzájárulás felnőtt háziorvosi praxisjog elidegenítéséhez 
305/2024 
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Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
 
Egyebek 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bizottsági előterjesztések: 
 
1. Döntés a beérkezett kulturális pályázatokról 
290/2024 
Előterjesztő: Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatokat:  
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán 

Bizottsága a terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) önkormányzati 
rendelete 3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a FÓKUSZ, A Kárpát - medencei 
Kulturális Kapcsolatokért Közhasznú Egyesület pályázatában megjelölt „Hegedűs 
Imre János Fehér-fekete címet viselő novellás kötetének megjelentetése” 
elnevezésű projektjét a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati 
rendelet 6. melléklete "Kulturális pályázat" előirányzat terhére 500 000 Ft támogatásban 
részesíti. A támogatás - a csatolt költségvetésüknek megfelelően –kiadási költségekre, 
szerzői tiszteletdíjra, nyomdai előkészítésre (tördelés, borító) és nyomdai, kötészeti 
munkák költségeire fordítható.  
 
Felelős: Németh Helga Anna, a Humán Bizottság elnöke 
Határidő: azonnal    
 

2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán 
Bizottsága a terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) önkormányzati 
rendelete 3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a DELTA Produkció Kft 
pályázatában megjelölt „Darázs c. iskolai zaklatásról szóló előadás megtekintése és 
a hozzá kapcsolódó feldolgozó foglalkozáson való részvétel biztosítása terézvárosi 
fiatalok, szülők és pedagógusok részére” elnevezésű projektjét a 2024. évi 
költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 6. melléklete "Kulturális 
pályázat" előirányzat terhére 500 000 Ft támogatásban részesíti. A támogatás – a csatolt 
költségvetésüknek megfelelően – diákok részére szóló jegyek költségeire fordítható.  
 
Felelős: Németh Helga Anna, a Humán Bizottság elnöke 
Határidő: azonnal    
 

3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán 
Bizottsága a terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) önkormányzati 
rendelete 3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Pikszis Studio Kft pályázatában 
megjelölt „Kortárs kiállítások és interaktív programsorozat” elnevezésű projektjét a 
2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 6. melléklete 
"Kulturális pályázat" előirányzat terhére 447 000 Ft támogatásban részesíti. A támogatás 
– a csatolt költségvetésüknek megfelelően – három kiállítás fotózására, hirdetési - 
nyomdai költségeire, tárlatvezetői, múzeumpedagógiai foglalkozásvezetői és 
művészettörténészi honoráriumra, valamint múzeumpedagógiai workshopok 
anyagköltségére és biztosítási költségre fordítható.  
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Felelős: Németh Helga Anna, a Humán Bizottság elnöke 
Határidő: azonnal    
     
 

4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán 
Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a felhívásban foglaltak szerint kösse meg a 
támogatási megállapodásokat. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: 15 nap   

 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
101/2023. (VI. 18.)  
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága a terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelete 3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a FÓKUSZ, A 
Kárpát - medencei Kulturális Kapcsolatokért Közhasznú Egyesület pályázatában 
megjelölt „Hegedűs Imre János Fehér-fekete címet viselő novellás kötetének 
megjelentetése” elnevezésű projektjét a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. 
(XII. 19.) önkormányzati rendelet 6. melléklete "Kulturális pályázat" előirányzat 
terhére 500 000 Ft támogatásban részesíti. A támogatás - a csatolt 
költségvetésüknek megfelelően –kiadási költségekre, szerzői tiszteletdíjra, 
nyomdai előkészítésre (tördelés, borító) és nyomdai, kötészeti munkák költségeire 
fordítható.  

 
Felelős: Németh Helga Anna, a Humán Bizottság elnöke 
Határidő: azonnal    

    
 

2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán Bizottsága a terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelete 3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a DELTA 
Produkció Kft pályázatában megjelölt „Darázs c. iskolai zaklatásról szóló előadás 
megtekintése és a hozzá kapcsolódó feldolgozó foglalkozáson való részvétel 
biztosítása terézvárosi fiatalok, szülők és pedagógusok részére” elnevezésű 
projektjét a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati 
rendelet 6. melléklete "Kulturális pályázat" előirányzat terhére 500 000 Ft 
támogatásban részesíti. A támogatás – a csatolt költségvetésüknek megfelelően – 
diákok részére szóló jegyek költségeire fordítható.  

 
Felelős: Németh Helga Anna, a Humán Bizottság elnöke 
Határidő: azonnal    

   
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Humán Bizottsága a terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) 
önkormányzati rendelete 3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Pikszis 
Studio Kft pályázatában megjelölt „Kortárs kiállítások és interaktív 
programsorozat” elnevezésű projektjét a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. 
(XII. 19.) önkormányzati rendelet 6. melléklete "Kulturális pályázat" előirányzat 
terhére 447 000 Ft támogatásban részesíti. A támogatás – a csatolt 
költségvetésüknek megfelelően – három kiállítás fotózására, hirdetési - nyomdai 
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költségeire, tárlatvezetői, múzeumpedagógiai foglalkozásvezetői és 
művészettörténészi honoráriumra, valamint múzeumpedagógiai workshopok 
anyagköltségére és biztosítási költségre fordítható.  

 
Felelős: Németh Helga Anna, a Humán Bizottság elnöke 
Határidő: azonnal    
 

4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a felhívásban foglaltak szerint 
kösse meg a támogatási megállapodásokat. 

 

Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: 15 nap  
 
A bizottság zárt ülésre tért át, amelyről külön jegyzőkönyv készült.  
 
Testületi előterjesztések: 
(a napirendi számozás megegyezik a testületi ülés napirendi számozásával) 
 
2. A 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII.19.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
303/2024 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a rendeletalkotási javaslatot:  
 
Javaslat rendeletalkotásra: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja 
a …………../2024.(....) önkormányzati rendeletét a 2024. évi költségvetéséről szóló 47/2023. 
(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról az 1. melléklet szerint. 
 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester (aláírás tekintetében) 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző (aláírás és kihirdetés tekintetében) 

Határidő: 2024. június 24. 
 
Igen: 4 Nem: 0 Tartózkodás: 4 
 
103/2024. (VI. 18.)  
 
A Humán Bizottság úgy dönt, hogy – minősített többség hiányában - nem támogatja az 
alábbi rendeletalkotási javaslatot: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megalkotja a …………../2024.(....) önkormányzati rendeletét a 2024. évi 
költségvetéséről szóló 47/2023. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról az 1. 
melléklet szerint. 
 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester (aláírás tekintetében) 
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  dr. Mogyorósi Sándor jegyző (aláírás és kihirdetés tekintetében) 

Határidő: 2024. június 24. 
 
 
3. Rendeletalkotás egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról 
301/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a rendeletalkotási javaslatot:  
 
Javaslat rendeletalkotásra: 

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja …/2024. (... …) 
önkormányzati rendeletét egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról. 

Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  

Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
104/2024. (VI. 18.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja …/2024. (... …) 
önkormányzati rendeletét egyes szociális és oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról. 

Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  

 
4. Az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák alapító okiratának módosítása 
288/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatot:  
 
Határozati javaslat: 

I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Fasori Kicsinyek Óvodája (székhelye: 1068 Budapest, Városligeti 

fasor 28.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 1-2. számú mellékleteiben 

szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát hatályon kívül helyezi, 

továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosító eljárása során, 

hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 
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Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 

 
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Játékvár Óvodája (székhelye: 1062 Budapest, Lendvay utca 24.) 

alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 3-4. számú mellékleteiben szereplő 

tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá 

felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosító eljárása során, hiánypótlás 

esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
III) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Kincseskert Óvodája (székhelye: 1062 Budapest, Bajza utca 46.) 

alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 5-6. számú mellékleteiben szereplő 

tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá 

felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosító eljárása során, hiánypótlás 

esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
IV) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája (székhelye: 1062 Budapest, Munkácsy 

Mihály utca 10.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 7-8. számú 

mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát hatályon 

kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosító 

eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
V) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda (székhelye: 1063 Budapest, Szív utca 6.) alapító 

okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a módosításokkal egységes 
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szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 9-10. számú mellékleteiben szereplő 

tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá 

felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosító eljárása során, hiánypótlás 

esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
 
105/2024. (VI. 18.)  
 
I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Fasori Kicsinyek Óvodája (székhelye: 1068 Budapest, 

Városligeti fasor 28.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 1-2. 

számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító 

okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító 

okirat módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Játékvár Óvodája (székhelye: 1062 Budapest, Lendvay 

utca 24.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 3-4. 

számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító 

okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító 

okirat módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
III) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Kincseskert Óvodája (székhelye: 1062 Budapest, Bajza 

utca 46.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 5-6. 

számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító 
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okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító 

okirat módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
IV) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája (székhelye: 1062 Budapest, Munkácsy 

Mihály utca 10.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 7-8. 

számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító 

okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító 

okirat módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
V) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda (székhelye: 1063 Budapest, Szív utca 6.) 

alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 9-10. számú 

mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát 

hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat 

módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 

Határidő: 15 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
5. A Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a pedagógus, valamint a nevelő munkát közvetlenül segítő alkalmazottak 
és technikai dolgozók álláshelyeinek meghatározása a 2024/2025-ös nevelési évre 
310/2024 
Előterjesztő: Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatokat:  
 
Határozati javaslatok: 

I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a 2024/2025-ös nevelési évtől a Terézvárosi Önkormányzat Fasori Kicsinyek Óvodája 
részére további 1 fő pszichológusi, a Kincseskert Óvoda részére további 1 fő pedagógusi és 
1 fő dajkai, valamint a Mesevilág Óvoda részére további 1 fő pedagógusi státuszt engedélyez 
a 2023/2024-es nevelési évhez képest. 

Határidő: Azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
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II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
fenntartásában lévő köznevelési intézményekben a 2024/2025. nevelési évre az alábbiak 
szerint határozza meg a pedagógus, a nevelő munkát segítő alkalmazottak és a technikai 
dolgozók álláshelyeinek számát: 
 
 

  2024/2025. nevelési év 

 

Intézmény 
Pedagógus 
álláshelyek 

száma 

A nevelő 
munkát segítő 
alkalmazottak 

létszáma 

Technikai 
dolgozók 
létszáma 
(egyéb 

munkakör) 

Ukrán 
gyermekek 
gondozói 

(jogilag egyéb 
munkakör) 

Összes 
álláshelyek 

száma 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Fasori 
Kicsinyek 
Óvodája 

10 7 3 
1 

(pszichológus) 
21 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Játékvár 
Óvodája 

18 11 4 0 33 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Kincseskert 
Óvodája 

14 10 4 
2 (1 fő 

pedagógus, 1 
fő dajka) 

30 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Mesevilág 
Óvodája 

16 15 2,5 1 (pedagógus) 34,5 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Szív Óvoda 

11 6 3 0 20 

Összesen 69 49 16,5 4 138,5 

 
Határidő: 2024. szeptember 1.  
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
        
III) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy az új alkalmazottak bérjellegű, valamint adó és járulék kifizetéseinek pénzügyi vonzata 
az új munkaerő-állomány tényleges belépésekor kerül meghatározásra. 
 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
106/2024. (VI. 18.)  
 
I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a 2024/2025-ös nevelési évtől a Terézvárosi Önkormányzat Fasori Kicsinyek 
Óvodája részére további 1 fő pszichológusi, a Kincseskert Óvoda részére további 1 fő 
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pedagógusi és 1 fő dajkai, valamint a Mesevilág Óvoda részére további 1 fő 
pedagógusi státuszt engedélyez a 2023/2024-es nevelési évhez képest. 

Határidő: Azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
fenntartásában lévő köznevelési intézményekben a 2024/2025. nevelési évre az 
alábbiak szerint határozza meg a pedagógus, a nevelő munkát segítő alkalmazottak és 
a technikai dolgozók álláshelyeinek számát: 
 

  2024/2025. nevelési év 

 

Intézmény 
Pedagógus 
álláshelyek 

száma 

A nevelő 
munkát segítő 
alkalmazottak 

létszáma 

Technikai 
dolgozók 
létszáma 
(egyéb 

munkakör) 

Ukrán 
gyermekek 
gondozói 

(jogilag egyéb 
munkakör) 

Összes 
álláshelyek 

száma 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Fasori 
Kicsinyek 
Óvodája 

10 7 3 
1 

(pszichológus
) 

21 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Játékvár 
Óvodája 

18 11 4 0 33 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Kincseskert 
Óvodája 

14 10 4 
2 (1 fő 

pedagógus, 1 
fő dajka) 

30 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Mesevilág 
Óvodája 

16 15 2,5 1 (pedagógus) 34,5 

Terézvárosi 
Önkormányzat 
Szív Óvoda 

11 6 3 0 20 

Összesen 69 49 16,5 4 138,5 

 
Határidő: 2024. szeptember 1.  
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
         

III) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az új alkalmazottak bérjellegű, valamint adó és járulék kifizetéseinek 
pénzügyi vonzata az új munkaerő-állomány tényleges belépésekor kerül 
meghatározásra. 
 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
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6. a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral (FSZEK) kötött megállapodás módosítása a 
terézvárosi lakcímmel rendelkező szociális dolgozók, valamint köznevelésben 
foglalkoztatottak kulturális támogatásáról 
287/2024 
Előterjesztő: Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatokat:  
 
Határozati javaslatok:  

I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárba kedvezményes beiratkozást mint támogatást 
nyújtja a terézvárosi lakcímmel rendelkező, a személyes gondoskodás keretében szociális 
alapszolgáltatást vagy szociális szakellátást nyújtó intézményben dolgozók, továbbá a 
terézvárosi lakcímű, köznevelésben foglalkoztatottak és a köznevelési dolgozók számára 
akként, hogy a beiratkozással kapcsolatos díj és az éves díj (azaz regisztrációs olvasójegy 
költsége és beiratkozási, éves könyvtárhasználati díj) 50% mértékét az önkormányzat 
átvállalja. 
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral létrejött együttműködési megállapodás módosításra 
kerül az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal. A program költségeire az 
önkormányzat keretösszeget biztosít a Budapest Főváros VI. kerület Terézváros 
Önkormányzata Képviselő-testületének a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII.19.) 
önkormányzati rendelete 8. mellékletének 36. sora (Idősügyi programok) terhére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: azonnal 
        
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a 
polgármestert az együttműködési megállapodás módosítás aláírására és a szükséges 
intézkedések megtételére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: 15 nap 
 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
 
107/2024. (VI. 18.)  
 
I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárba kedvezményes beiratkozást mint 
támogatást nyújtja a terézvárosi lakcímmel rendelkező, a személyes gondoskodás 
keretében szociális alapszolgáltatást vagy szociális szakellátást nyújtó intézményben 
dolgozók, továbbá a terézvárosi lakcímű, köznevelésben foglalkoztatottak és a 
köznevelési dolgozók számára akként, hogy a beiratkozással kapcsolatos díj és az 
éves díj (azaz regisztrációs olvasójegy költsége és beiratkozási, éves 
könyvtárhasználati díj) 50% mértékét az önkormányzat átvállalja. 
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral létrejött együttműködési megállapodás 
módosításra kerül az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal. A program 
költségeire az önkormányzat keretösszeget biztosít a Budapest Főváros VI. kerület 
Terézváros Önkormányzata Képviselő-testületének a 2024. évi költségvetésről szóló 
47/2023. (XII.19.) önkormányzati rendelete 8. mellékletének 36. sora (Idősügyi 
programok) terhére. 
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Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: azonnal 
        
II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri 
a polgármestert az együttműködési megállapodás módosítás aláírására és a 
szükséges intézkedések megtételére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: 15 nap 
 
7. Döntés a Tóth Aladár Alapítványtól beérkezett kulturális pályázatról (a III. Magyar 
Kortárs Kamarazenei Fesztivál támogatásáról) 
289/2024 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatot:  
 
Határozati javaslatok: 

 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a terézvárosi 

kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése 
alapján úgy dönt, hogy a Tóth Aladár Alapítványt a pályázatában megjelölt III. Magyar 
Kortárs Kamarazenei Fesztivál elnevezésű, 2024. decemberi rendezvényének 
megvalósításához a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati 
rendelet 6. melléklet "Kulturális pályázat" előirányzat terhére 170 000 Ft támogatásban 
részesíti. A támogatás - a csatolt költségvetésüknek megfelelően – a szakmai értékelő 
bizottság díjazására, zongora hangolásra, hangszerszállításra, meghívók, plakátok 
elkészítésére, valamint oklevelekre és díjakra fordítható. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal    

 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a 

polgármestert, hogy az Alapítvánnyal kösse meg a támogatási megállapodást. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: 15 nap 
 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
108/2024. (VI. 18.)  
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 

terézvárosi kulturális pályázatokról szóló 51/2021. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 
3. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy a Tóth Aladár Alapítványt a 
pályázatában megjelölt III. Magyar Kortárs Kamarazenei Fesztivál elnevezésű, 
2024. decemberi rendezvényének megvalósításához a 2024. évi költségvetésről 
szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 6. melléklet "Kulturális pályázat" 
előirányzat terhére 170 000 Ft támogatásban részesíti. A támogatás - a csatolt 
költségvetésüknek megfelelően – a szakmai értékelő bizottság díjazására, zongora 
hangolásra, hangszerszállításra, meghívók, plakátok elkészítésére, valamint 
oklevelekre és díjakra fordítható. 
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Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal    

 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri 

a polgármestert, hogy az Alapítvánnyal kösse meg a támogatási megállapodást. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
Határidő: 15 nap 
 
 
8. Az Erkeles Diákokért Alapítvány támogatása tanulói asztalok és székek 
beszerzéséhez 
308/2024 
Előterjesztő: Miyazaki Jun alpolgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatokat:  
 
Határozati javaslatok: 
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja 
alapján, Miyazaki Jun humánügyekért felelős alpolgármester kezdeményezésére úgy dönt, 
hogy Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testületének a 
2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 8. melléklet 37. 
sorának (Terézváros melléd áll) terhére összesen bruttó 1.412.240,-Ft (azaz bruttó egymillió-
négyszáztizenkettőezer-kettőszáznegyven forint) vissza nem térítendő támogatásban 
részesíti az Erkeles Diákokért Alapítványt (székhely: 1068 Budapest, Felső erdősor 20.)  
A támogatás 16 db polcos-előlapos tanulói asztal, 32 db tanulói szék beszerzésére és a 
szállítási költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
        
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a 
polgármestert az előterjesztés 2. sz mellékletét képező támogatási megállapodás 
megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2024. július 20. 
 
Igen: 8 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
 
109/2024. (VI. 18.)  
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. 
pontja alapján, Miyazaki Jun humánügyekért felelős alpolgármester 
kezdeményezésére úgy dönt, hogy Budapest Főváros VI. kerület Terézváros 
Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 
19.) önkormányzati rendelete 8. melléklet 37. sorának (Terézváros melléd áll) terhére 
összesen bruttó 1.412.240,-Ft (azaz bruttó egymillió-négyszáztizenkettőezer-
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kettőszáznegyven forint) vissza nem térítendő támogatásban részesíti az Erkeles 
Diákokért Alapítványt (székhely: 1068 Budapest, Felső erdősor 20.)  
A támogatás 16 db polcos-előlapos tanulói asztal, 32 db tanulói szék beszerzésére és 
a szállítási költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
        
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri 
a polgármestert az előterjesztés 2. sz mellékletét képező támogatási megállapodás 
megkötésére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 2024. július 20. 
 
 
10. Döntés a "Fővárosi Szolidaritási Alap 2023" c. című pályázati eljárásban a 
Terézvárosi Támogató Szolgálat (TTSZ) kialakításához elnyert támogatási összeg 
mellett szükséges önrész biztosításáról 
309/2024 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 
Kérdés, kérdés hiányában Elnök asszony feltette szavazásra a határozati javaslatokat:  
 
 
Határozati javaslatok: 

I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy a Terézvárosi Gondozó Szolgálat által - a „Fővárosi Szolidaritási Alap 2023” című 

pályázati eljárásban - benyújtott, „Terézvárosi Támogató Szolgálat kialakítása” c. nyertes 

pályázatban foglaltak megvalósításához szükséges önrészt 4.720.513.-Ft összegben - a 

2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 41. 

sora (általános tartalék) terhére - biztosítja. 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

Határidő: a támogató okirat kiállítását követő 15 nap  

     

II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy a Terézvárosi Gondozó Szolgálat intézményvezetőjét felhatalmazza, hogy a „Fővárosi 

Szolidaritási Alap 2023” című pályázati eljárásban - a „Terézvárosi Támogató Szolgálat 

kialakítása” c. projektnek a megvalósításához - a támogató okiratot írja alá és az egyéb 

szükséges nyilatkozatokat tegye meg. 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

Határidő: 60 nap 
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III) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a 

polgármestert, hogy a támogató szolgálat létrehozásához és működtetéséhez szükséges, 

rendeletalkotásra vonatkozó javaslatát a 2024. szeptemberében tartandó ülésre nyújtsa be.  

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

Határidő: 2024. szeptember 30. 

 
Igen: 7 
 Nem: 0 Tartózkodás: 1 
 
110/2024. (VI. 18.)  
 
I) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy a Terézvárosi Gondozó Szolgálat által - a „Fővárosi Szolidaritási Alap 

2023” című pályázati eljárásban - benyújtott, „Terézvárosi Támogató Szolgálat 

kialakítása” c. nyertes pályázatban foglaltak megvalósításához szükséges önrészt 

4.720.513.-Ft összegben - a 2024. évi költségvetésről szóló 47/2023. (XII. 19.) 

önkormányzati rendelet 8. melléklet 41. sora (általános tartalék) terhére - biztosítja. 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

Határidő: a támogató okirat kiállítását követő 15 nap 

      

II) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy a Terézvárosi Gondozó Szolgálat intézményvezetőjét felhatalmazza, hogy a 

„Fővárosi Szolidaritási Alap 2023” című pályázati eljárásban - a „Terézvárosi 

Támogató Szolgálat kialakítása” c. projektnek a megvalósításához - a támogató 

okiratot írja alá és az egyéb szükséges nyilatkozatokat tegye meg. 

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

Határidő: 60 nap 

 

III) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

felhívja a polgármestert, hogy a támogató szolgálat létrehozásához és 

működtetéséhez szükséges, rendeletalkotásra vonatkozó javaslatát a 2024. 

szeptemberében tartandó ülésre nyújtsa be.  

Felelős: Soproni Tamás polgármester 

Határidő: 2024. szeptember 30. 
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A nyílt ülés anyagainak végéhez érve Németh Helga Anna elnök asszony megköszönte a 
részvételt azoknak, akik nem vehetnek részt a zárt ülésen majd további kérdés hiányában 
lezárta a nyílt ülést, és áttért a zárt ülésre, amelyről külön jegyzőkönyv készült.  
 
A bizottsági jegyzőkönyvet a 3/2022. (XI. 22.) határozatnak megfelelően Sajószegi Péter 
képviselő hitelesíti, akit Szász Károly képviselő helyettesít.   
 
 
Budapest, 2024. június 25. 
 
 
 
 
Németh Helga Anna 
         elnök 

                                    Szász Károly 
                            jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 

 
 

dr. Vilics Csilla 
aljegyző 

 
 
 
 
 
 
                 dr. Tarhos Emese  

                jegyzőkönyvvezető 
 

 
                                                                    

 
 
 


